



91-70-85-42
(48.5)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 1

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников „*Ломоносов*“

по *обществознанию*

Соньга Маргарита Дмитриевна

фамилия, имя, отчество (в родительном падеже)

13:55 вход РТ
14:00 вход РТ

Дата

«*16*» *февраля* 2020 года

Подпись участника

[Handwritten signature]

Успешное ведение бизнеса зависит от правильного установления розничных цен. Помогите начинающему бизнесмену. Какие варианты установления розничной цены за одну единицу товара возможны в данном случае?

Известно, что на производство 6 компьютеров потрачены материалы на сумму 420 тыс. руб. Заработная плата рабочему персоналу составила 120 тыс. руб. Управленческие и общехозяйственные расходы составили 60 тыс. руб.

Чтобы бизнес функционировал успешно необходимо, чтобы доходы превышали издержки, ведь бизнес, как и любая предпринимательская деятельность направлен на получение прибыли (доходы - издержки):

В задании - 6 компьютеров - 6 единиц товара

Сложим все затраты бизнесмена: $420 + 120 + 60 = 600$ тыс. руб.

600 тыс. руб. - затраты на 6 компьютеров.

$600 : 6 = 100$ тыс. руб. - затраты на производство, з/п рабочим, хозяйственные расходы на 1 единицу товара.

Итак, теперь, зная издержки, можно установить розничную цену. Она однозначно должна составлять более 100 тыс. рублей, иначе бизнесмен останется в убытке.

Предполагаемая цена - 120 - 200 тыс., но существует 2 способа ценообразования цены товара на рынок:

I Метод "снятия сливок".

II Метод цены проникновения.

В первом случае продавец может установить цену в несколько раз выше - 200 - 400 тыс. рублей и постепенно её понижать, что привлечет внимание потребителей, всегда желают купить товар по меньшей цене (закон спроса).

Во втором случае продавец может установить розничную цену в пределах 110 - 120 тыс. рублей, а когда потребители начнут покупать, он снизит цену, и товар уже будет популярен на рынке (аналогично с зачетом).

- марка "Mars" - когда эти впервые появились на рынке от Дэвида Димевски, а в данный момент, когда их "распробовали" цена на них возросла)

Задание 2д

Представьте себя на месте юридического консультанта. Рассмотрите следующую ситуацию.

Гражданин П. купил в магазине электроники комплектующие к своему компьютеру, изложив при этом продавцам свои требования к товару. Придя домой, он обнаружил несоответствие товара поставленным требованиям. Вернувшись в магазин, он потребовал уменьшения цены.

Вопрос: 1. Правильно ли поступил гражданин П. с юридической точки зрения? 2. Как еще мог поступить в этой ситуации гражданин П. с юридической точки зрения?

1. Да, он поступил правильно, т.к. по закону о защите прав потребителей, каждый имеет право на информацию о товаре. Гражданин П. в этом требовании не удовлетворен, следовательно он может обратиться с помощью компетентно в любом установленном законом порядке.
2. Другие возможные действия гражданина П.:
 - а) Гражданин П. может в течение 14 дней вернуть товар в магазин, получив полную его стоимость назад.
 - б) Гражданин П. может обратиться жалобу на сотрудничество магазина с их некомпетентности и качествами свойств товаров.
 - в) Гражданин П. может подать иск в суд или в ^{кассацию} ~~вышестоящий~~ по защите прав потребителя.
- 2) Гражданин П. может потребовать обмен товара на товар надлежащего качества, соответствующий его требованиям.

Задание 36

Прочитайте внимательно текст. В тексте допущены ошибки. Перепишите текст, исправив допущенные ошибки.

Официальное название Англии – Великобритания. Это федеративное государство, включающее в себя Шотландию, Северную Ирландию, и другие, в том числе заморские территории. Парламент Великобритании состоит из Палаты лордов. К двум ведущим партиям Великобритании относятся лейбористская и демократическая партии. Брексит – специальный термин для обозначения процесса интеграции Великобритании с Европейским союзом.

Официальное название Англии – федеративное королевство Великобритания и Северная Ирландия (The United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland). Это унитарное государство, включающее в себя Шотландию, Северную Ирландию, и Уэльс и Англию, расположенных на острове Великобритания. Парламент Великобритании состоит из Палаты лордов и Палаты общин. К двум ведущим партиям Великобритании относятся лейбористская и консервативная партии. Брексит – специальный термин для обозначения процесса интеграции Великобритании с Европейским союзом.

на государство, с помощью различных видов активности и
участия: письма, митинги, демонстрации, обсуждения в СМИ
и т.д.

Задание 5д

Представьте себе, что Вас пригласили выступить на международной конференции по конфликтологии. Тема Вашего доклада «Этнотерриториальный конфликт». Напишите эссе на эту тему. Проанализируйте причины, средства разрешения, формы проявления данного вида конфликтов. Приведите примеры из российской и международной общественной жизни. Сформулируйте свое мнение о мерах предотвращения подобных конфликтов. Аргументируйте Вашу позицию. Воспользуйтесь знаниями, полученными на уроках обществознания.

Эссе - Доклад "Этнотерриториальный конфликт"

Сегодня на конференции я бы хотела осветить тему
"Этнотерриториальные конфликты".

Для начала следует разобраться в их природе и первопричинах. Стоит отметить, что любой конфликт - это противостояние 2-ух или более сторон с реально или предполагаемо несовместимыми целями. Конфликты разнообразны (религиозные, языковые, национальные, политические и т.д.) и их причины много. Я считаю, что истоки этнотерриториальных противоречий были известны еще в древности. Например, Аристотель выдвинул теорию о том, что люди, проживающие в северных ~~часть~~ районах обладают свободным умом и способностями к творчеству, из-за этого имели упомянутый выше, они создавали шикарные произведения искусства. Этими же союдами в себе инстинкты и ум, вследствие этого они поработали другие народы. Во-первых, этнос, на всей стороне была сменены другими народами и их территории. Во-вторых, людям всегда были интересны более плодородные, более богатые ресурсами географические местоположения. Во-третьих, каждое государство заинтересовано в присоединении новых территорий. Вследствие всех этих причин и возникают этнотерриториальные конфликты. ✱

✱ Следовательно, этот вид конфликтов не утрачивает своей актуальности и по сей день, поэтому я бы хотела предложить несколько средств решения по-

добрых конфликтов. Моей конфликт имеет массу путей поведения, уровней и способов решения, но этнокультурно-религиозной можно отнести к модальным конфликтам и не каждый способ здесь будет уместен. Существует 3 стадии конфликта - предконфликтная, конфликтная и постконфликтная, а также каждый конфликт втягивает в себя 3 элемента инцидент (событие), эскалацию (тик, ход конфликта) и его разрешение - консенсус. Сначала я хочу предложить способы поведения в конфликтной стадии, а затем пути решения. В этнокультурно-религиозном конфликте чаще всего государство придерживается стратегии переговоров, кроме того, мы можем использовать компромисс (например, отдавать территорию, но с выданной суммой денег, или с условием снабжения гидротехническими ресурсами). Стратегия избегания малоприменима к этнокультурно-религиозным конфликтам, а вот совершение втягивается довольно часто, но не приводит к хорошим последствиям.

Что касается непосредственно разрешения конфликтов их можно решить переговорами, арбитражем или медиацией (когда выдвигается медиатор, вероятно, это перед государством-посредником не приходится и интересам противоборствующих сторон, которое помогает решить конфликт). Кроме этого, решение конфликтов этнокультурно-религиозных специфично, потому что их ~~лучше~~ лучше решить на уровне жителя, то есть с помощью суда, а или на уровне переговоров интересов (переговоры) и на уровне силы (война). Также ограничено количество средств разрешения конфликта делает его более сложным для решения.

Дать многообразие форм этнокультурно-религиозного конфликта крайне сложно. Он может быть выражен в форме войны (между государствами (Северная война, русско-турецкие войны, русско-японские и т.п.). Он бывает в форме восстания на территории одной страны (Канто-Ивато и другие мятежи войны из состава Испании, Маньчжуня из состава Великобритании). Это может быть в форме выс-

интересов, включая собою народы, населяющие географически
территорию аннексировав при посредстве войны в состав госу-
дарства (присоединение Крыма к Российской Федерации). Это
территориальный коррижмент может применяться в форме догово-
рной или договорной дары за определенную территорию (Крым
е дарится за Нагорный Карабах). Он также включает и то-
же другие формы, они во многом зависят от прав того
или иного этноса и ценности территории за которую
идет дары.

Помимо, самая интересная часть моего выступления,
то то, как же ~~предотвратить~~ предотвратить и одновременно
восстановить этнотерриториальный коррижмент. Помимо
интересно, когда люди довольны своим уровнем жизни, в
стране отсутствует социальная напряженность, то
и коррижменты, связанные с перемещением на новую
территорию отсутствуют. Для этого необходимы крепкий
мир и сотрудничество с соседними странами и стабиль-
ная экономика в самой стране. Необходимо включиться в
различные этнополитические союзы, ведь тогда будут одеснеены
экономические взаимодействия между странами и использо-
вание ресурсов государства будут получать все ~~необходимое~~
~~для~~ для полноценной жизнедеятельности граждан. Также
для предотвращения этнотерриториальных коррижментов нужно
давать равноценные права и свободы всем народам, прожи-
вающим на территории одного государства, чтобы у них
не возникало чувство неравенства по отношению к другой
части населения, и чтобы они не захотели separationроваться.
Еще одной значимой мерой для предотвращения этнотерритори-
альных коррижментов я считаю всеобщее решение мировы-
х проблем. Ведь это тот крупный проект, который может
быть решен лишь совместными усилиями, и затрагива-
ют они интересы каждого. Поиск путей решения мировы-
х проблем интегрирует государство, что significa одес-
тернее менее значимые проблемы, также как этнотерри-
ториальный коррижмент. Также, я думаю, что демократи-

зачем государство способствует, предотвращению конфликтов
такого вида, потому что она приводит к принятию прав-
и свобод граждан в государстве, учету мнения каждого
путем референдумов и свободных выборов. Они помогают
заранее проанализировать обстановку в стране и мир-
ными путем решить свои или иной вопрос. Наконец, раздвиге-
ние границ помощи предотвращению этнокультурных
а также конфликтов. Например, в стране А. много ^{каменное} угля,
а в стране Б. железны, они производят продукцию сущ-
ственно ~~стало~~, и тогда они производят обмен своими
услугами друг с другом, таким образом, заменяют
дефицитные ресурсы друг друга и получают сотрудничество.

Таким образом, тема этнокультурных кон-
фликтов ^{в наше время} ~~по сей день~~, ведь кроме у нас
много исторические корни, что делает их трудны-
ми для решения и предотвращения и по сей
день. Тем не менее необходимо их решать раз-
лично и мирно, ведь только так можно достичь
настоящего спокойствия и стабильности в мире.



ЧЕРНОВИК

Акция - федерация - ?

6-КОМФ 420 тыс.

420
+120

540

+60

600 - затраты

6
100 тыс.

В/П = 120

РАСХОДЫ - 6 Отв.р.

Заяв о форме прав напредметных

1. Заяв на индерегистрир о товаре!

35 Check of Great Britain and Northern Ireland

- 1) Создание королевства Великобритания и Северная Ирландия
(the UK)
- 2) и др. территории расположенные на острове Великобритания - Шотландия и ~~Северная Ирландия~~ Нормандия
- 3)
- 4)
- 5)

Французские суды - это сфера самоуправления граждан, суды созданы на добровольной основе, ведь суды созданы и действуют с одними интересами и целями, ориентированы на прямую регламентацию ~~защиты~~ ~~пограничных~~ ~~защиты~~ не противоречащая закону, но ориентируются от прямой регламентации со стороны государства, в силу решения проблем, имеют свои права и ответственность.

- 1) ~~ПРИЧИНЫ~~ → сила
→ международные
- 2) СРЕДСТВА РАЗРЕШЕНИЯ → сила
→ слабо
→ закон
- 3) ФОРМЫ ПРОЯВЛЕНИЯ
- 4) ПРИМЕРЫ у росс. и международной
- 5) МЕРЫ ПРЕДОТВРАЩЕНИЯ КОНФЛИКТОВ
- 6) АРГУМЕНТЫ